棠外附小三年级下期数学阶段性测试题
班级  ：    姓名：     分数：
一、计算：

1、直接写出得数。（8分）
31×50=       339÷3=        420÷6=       365÷5=       31×30=    
420×50=      428÷4=        25×40=       38×20=       0÷55=     
40×70=       13×60=        18×20=       718÷9=       11×22+ 40=      
2、列竖式计算。（第2小题要验算）（10分）
15×38=            308÷4=                 45×38=          627÷3=            
3、脱式计算。（12分）
806-30×24         12+27×18         （310+215）÷5         816÷2÷4
二、填一填。（23分）
1、填上合适的单位：
数学课本重250(     )         40个3年级小朋友的体重大约是1 (    )  
一头大象重 2 (     )         一只猴子重20 (     )    
大货车限载 5 (     )         一个鸡蛋重50 (     )  
 一个桃子重100（   ）        一头水牛重350（    ）
2、123的3倍是（      ），123是3的（      ）倍。
3、不计算说出商是几位数。672÷3商是（    ）位数；127÷4商是（    ）位数；

4、30×40的积的末尾共有（    ）个0，50×80的积的末尾共有（    ）个0。
5、一道除法算式的商是21，余数是5，除数最小是（   ），这时的被除数是（    ）。

6、□49÷7要使商是两位数，□里最大能填（   ）。要使商是三位数，□里最小能填（   ）。
7、（   ）÷（   ）=27……5，除数最小可以是（   ），这时被除数是（   ）
8、估算79×41时，可以把79看作（    ），41看作（    ），结果大约是（      ）。
三、判断：（5分）

1、0乘法任何数都得0，0除以任何不为0的数都得0.（    ）

2、2千克棉花和2000克铁丝一样重。               （    ）

3、704÷4商的中间有0 。                         （    ）
4、被除数的末尾有0，商的末尾也一定有0 。        （    ）

5、圆是轴对称图形，有无数条对称轴。              （    ）   
四，选择：（10分）

1、两位数乘两位数，积一定是（    ）
   A、三位数    B、四位数  C、三位数或四位数

2、16个鸡蛋大约重1（    ）

   A、克        B、吨      C、千克

3、下面不是轴对称图形的是（    ）。
A、E        B、A       C、Z
4、（   ）的商接近150。

   A、900 ÷6     B、484÷4       C、745÷6
5、两个数相乘，一个数扩大到原来的10倍，另一个数也扩大到原来的10倍，积（     ）

A、扩大到原来的1000倍     B、扩大到原来的100倍     C、扩大到原来的10倍

五、画一画：（6分）
将A图形往右平移4格后再向上平移2格；画出B图的轴对称图形。
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六、看图列式计算。（6分）
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七、我会解决问题。（20分）
1、一根长850米的绳子，要剪成每根长8米的短绳，最多能剪多少根？
2、玩具厂4天加工840辆小汽车，照这样下去，8天能加工多少辆小汽车？
3、力宏要打一篇文章，计划每分钟打120个字，6分钟完成，实际用了8分钟才打完，平均每分打多少个字？
4、每本作业有15页，我们班有6个小组，每组7人，一共多少页？

5、笑笑看一本故事书，每天看11页，第15天应该从第几页看起？
八、动动脑：（20分）
1、两个数的积是84，其中一个乘数缩小2倍，另一个乘数扩大6倍，这时的积应是（               ）

2、甲糖果是乙糖果的3倍，如果甲糖果给乙糖果18颗，那么两种糖果的数量相等。甲，乙各有多少颗？
3、爷爷说：把我的年龄加上17后除以4，再减去15后用10乘，恰好是100岁，那么，爷爷今年多少岁？
4、一件衣服和一条裤子一共358元，一件衣服的价钱比一条裤子的价钱的2倍还多28元，一件衣服和一条裤子分别是多少元？
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